
 

令和５年第２回酒田市議会３月定例会 

提出案件の概要（計３９件） 

令和５年２月１５日 

総 務 部 総 務 課 

 

【令和４年度議案】 

（報告案件 ３件） 

報第 １ 号 専決事項の報告について（損害賠償の額の決定） 

※ 旧市立第五中学校敷地内において、草刈り作業中に生じた飛石が公衆電話ボックス

に当たったことにより、相手方に損害を与えたため、その損害賠償の額について専決

処分したものを報告するもの。 

・事故発生日  令和４年１０月２４日（月） 

・発生場所   旧市立第五中学校敷地内 

・被害状況   公衆電話ボックス ガラス１面破損 

・損害賠償額  ６３，３７２円（過失割合 市１００％：相手方０％） 

・専決年月日  令和５年１月２５日 

 

報第 ２ 号 専決事項の報告について（令和４年度酒田市一般会計補正予算（第１１号）） 

・専決年月日  令和５年２月３日 

 

  



報第 ３ 号 専決事項の報告について（損害賠償の額の決定） 

※ 酒田市小牧地内において、市道上の舗装欠損により相手方に損害を与えたため、そ

の損害賠償の額について専決処分したものを報告するもの。 

・事故発生日  令和４年１２月２７日（火） 

・発生場所   市道亀ケ崎小牧線 酒田市小牧地内 

・被害状況   ①タイヤ裂傷 

        ②タイヤ裂傷 

        ③タイヤ裂傷、ホイール破損、バンパー破損 

        ④タイヤ裂傷 

        ⑤ホイール破損、ホイールキャップ破損 

        ⑥タイヤ裂傷 

・損害賠償額  ① ９，０２０円（過失割合 市５０％：相手方５０％） 

        ② ３，６００円（過失割合 市５０％：相手方５０％） 

        ③４４，００６円（過失割合 市５０％：相手方５０％） 

        ④１１，６２０円（過失割合 市５０％：相手方５０％） 

        ⑤ ４，０１０円（過失割合 市５０％：相手方５０％） 

        ⑥１０，０１０円（過失割合 市５０％：相手方５０％） 

・専決年月日  令和５年２月６日 

 

（補正予算 ８件） 

議第 ２ 号 令和４年度酒田市一般会計補正予算（第１２号） 

議第 ３ 号 令和４年度酒田市定期航路事業特別会計補正予算（第２号） 

議第 ４ 号 令和４年度酒田市国民健康保険特別会計補正予算（第３号） 

議第 ５ 号 令和４年度酒田市後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第２号） 

議第 ６ 号 令和４年度酒田市介護保険特別会計補正予算（第３号） 

議第 ７ 号 令和４年度酒田市風力発電事業特別会計補正予算（第３号） 

議第 ８ 号 令和４年度酒田市駐車場事業特別会計補正予算（第２号） 

議第 ９ 号 令和４年度酒田市下水道事業会計補正予算（第１号） 

 

（条例案件 ８件） 

議第１０号 酒田市教育に関する事務の職務権限の特例に関する条例の制定について 

※ 市の行政組織の変更に伴い、市長が文化に関すること及び文化財の保護に関するこ

とについて管理及び執行できるよう制定するもの。 

 



議第１１号 酒田市部設置条例の一部改正について 

※ 市の行政組織の変更に伴い、所要の改正を行うもの。 

 

議第１２号 酒田市特別職の職員の給与等に関する条例の一部改正について 

 ※ 上下水道事業管理者に係る給料表等の規定について、所要の改正を行うもの。 

 

議第１３号 酒田市特別職の職員に対する退職手当支給条例の一部改正について 

※ 上下水道事業管理者に係る退職手当の支給割合の規定等について、所要の改正を行

うもの。 

 

議第１４号 酒田市立図書館設置管理条例及び酒田市立資料館設置管理条例の一部改正に

ついて 

※ 酒田市立資料館と酒田市立光丘文庫の機能を統合し、酒田の歴史と文化に関する資

料の保存と活用を市長部局において一元的に所掌するため、所要の改正を行うもの。 

 

議第１５号 酒田市企業立地促進条例の一部改正について 

※ 企業立地の促進を図るため、用地取得助成金の適用期限を延長し、及び交付要件を

変更することについて、所要の改正を行うもの。 

 

議第１６号 酒田市手数料条例の一部改正について  

※ 建築物のエネルギー消費性能の向上に関する法律及び都市の低炭素化の促進に関す

る法律に規定する認定基準の一部改正に伴い、認定申請手数料を定めるなど、所要の

改正を行うもの。 

 

議第１７号 上下水道事業に管理者を置かないことに伴う関係条例の整備に関する条例の

制定について 

※ 地方公営企業法第７条ただし書及び地方公営企業法施行令第８条の２の規定に基づ

き、上下水道事業に管理者を置かないものとするため、関係条例を整備するもの。 

  



（事件案件 １件） 

議第１８号 辺地に係る公共的施設の総合整備計画の変更について 

※ 令和２年度に策定した飛島辺地に係る公共的施設の総合整備計画（計画期間：令和

３年度～令和７年度）にとびしまマリンプラザ管理運営事業を追加し、飛島簡易水道

施設更新事業費を増額するため、辺地に係る公共的施設の総合整備のための財政上の

特別措置等に関する法律第３条第８項の規定により、議会の議決を求めるもの。 

 

【令和５年度議案】 

（予算 ９件） 

議第１９号 令和５年度酒田市一般会計予算 

議第２０号 令和５年度酒田市定期航路事業特別会計予算 

議第２１号 令和５年度酒田市国民健康保険特別会計予算 

議第２２号 令和５年度酒田市後期高齢者医療事業特別会計予算 

議第２３号 令和５年度酒田市介護保険特別会計予算 

議第２４号 令和５年度酒田市風力発電事業特別会計予算 

議第２５号 令和５年度酒田市駐車場事業特別会計予算 

議第２６号 令和５年度酒田市水道事業会計予算 

議第２７号 令和５年度酒田市下水道事業会計予算 

 

（条例案件 ７件） 

議第２８号 酒田市基金条例の一部改正について 

※ 所期の目的を達成したため、土地開発基金を廃止するもの。 

 

議第２９号 酒田市職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部改正について 

※ 子育てに係る特別休暇の拡充のため、所要の改正を行うもの。 

 

議第３０号 酒田市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例の

一部改正について 

※ 放課後児童支援員等の配置の特例を定めるため、所要の改正を行うもの。 

 

議第３１号 酒田市国民健康保険条例の一部改正について 

 ※ 健康保険法施行令の一部改正に伴い、出産育児一時金の支給額について、所要の改

正を行うもの。 

 



議第３２号 酒田市国民健康保険税条例の一部改正について 

 ※ 国民健康保険税について被保険者の負担軽減を図るため、基礎課税額及び後期高齢

者支援金等課税額の各割額を改定することについて、所要の改正を行うもの。 

 

議第３３号 酒田市道路占用料徴収条例の一部改正について 

※ 酒田市無電柱化推進計画の策定に伴い、電線共同溝を敷設した際の占用料の徴収方

法を定めるため、所要の改正を行うもの。 

 

議第３４号 酒田市営住宅条例の一部改正について 

※ 市営住宅の入居要件と入居承継の要件を緩和し、また、目的外使用における期間の

見直しを行うため、所要の改正を行うもの。 

 

（人事案件 ３件） 

 議第３５号 酒田市教育委員会委員の任命について 

 諮第 １ 号から諮第 ２ 号まで 人権擁護委員の候補者の推薦について（２件） 


